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ATA DA 61a. SESSÃO, EM 16.08.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia dezesseis de agosto do ano de dois mil 
e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e o Dr. Fernando José 
Araújo Ferreira, Procurador Regional Eleitoral Substituto, comigo, Márcia Regina 
Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência justificada do Des. 
José Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

REQUERIMENTO N° 1827 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Reserva de 10% do tempo destinado à propaganda eleitoral 
gratuita para divulgação em rede da propaganda dos candidatos dos 
municípios em que não haja emissora de televisão, pelas emissoras geradoras 
que os atingem (Lei n° 9.504/97, art. 48, "caput").
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO, PSB, pelo Vice- 
presidente João de Andrade Arraes; PARTIDO POPULAR SOCIALISTA, PPS, 
pelo Secretário de Organização, Marcílio Domingues
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6032 - Classe 6
ORIGEM: BETÂNIA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do Sr. Joel Gomes de Lima ao cargo de Vice-Prefeito pela 
Coligação Frente Por Uma Cidade Feliz (art. 14, § 4° da CF’88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): JOEL GOMES DE LIMA, candidato ao cargo de Vice-Prefeito 
pelo PMDB
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso para manter a 
decisão que deferiu o pedido de registro do Candidato. Ausente, 
justiflcadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6036 - Classe 6
ORIGEM: SERR1TA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente pedido de 
Impugnação, declarou válida a ata da convenção do PFL realizada no dia 
28/06/2004 e que lançou o Sr. Antônio da Cruz Sampaio como candidato ao 
cargo de Prefeito pelo PFL, bem como declarou sem efeito a ata que lançou o 
recorrente como único candidato ao cargo de vereador, determinando a 
retirada dos registros eleitorais da coligação realizada entre o PFL/PT/PSB e 
PTB.
RECORRENTE(S): PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL, através da 
Comissão Provisória Municipal em Serrita/PE; ALFREDO SAMPAIO NETO, 
candidato ao cargo de vereador pelo PFL 
ADVOGADO: Nivaldo Arruda Guimarães
RECORRIDO(S): ANTÔNIO DA CRUZ SAMPAIO, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PFL
LIT1SCONS. FACULT.: PARTIDO PROGRESSISTA - PP, através de seu 
Diretório Municipal; PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTÃO - PSDC, 
através de seu Diretório Municipal
ADVOGADOS: Maria da Glória A. Albuquerque, Jairo Medeiros de 
Albuquerque Mello, Acácio G Mitre
Decisão: “Preliminar e por maioria de votos, declarou-se a nulidade da 
sentença do Juízo a quo. Vencido o Relator. Designado o Des. José Ivo 
Guimarães para lavrar o acórdão. Ausente, justificadamente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6048 - Classe 6 
ORIGEM: CAMUTANGA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Frente Popular Unidos por Camutanga - PSDB/PTB/PV (Filiação 
Partidária - não comprovação)
RECORRENTE(S): ELVIRA MARQUES DUARTE LEAL, candidata ao cargo 
de vereadora pelo PV
ADVOGADO: Paulo Roberto Tavares da Silva
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIDOS POR CAMUTANGA (PDT/PT), por
seu representantepSr. José Mário Peixoto
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.
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ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
proposta pelo MPE, INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao 
cargo de vereador pelo PPS (Inelegibilidade - art. Io, "e", da LC n° 64/90 - 
sentença condenatória transitada em julgado)
RECORRENTE(S): PEDRO JOSÉ CAVALCANTI DE QUEIROZ, candidato ao 
cargo de vereador pelo PPS, em causa própria
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; SYLVIO VALÉRIO 
GÓES DA CRUZ GOUVEIA, vereador
ADVOGADOS: Maria Iara Portela da Cruz Gouveia, Andréa Christina Portela 
Gouveia Manço
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena..”

RECURSO ELEITORAL N° 6077 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA DO CARRO - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio Carlos Guerra 
Barreto ao cargo de Prefeito pela Coligação União Para Mudar Lagoa do 
Carro (PMDB/PFL/PSC/PC do B/PL/PMN) (Prestação de Contas Rejeitadas 
- art. Io, I, "g" da LC nu 64/90 ).
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS PARA MUDAR
(PSB/PTB/PDT/PRTB/PT), por seu representante legal 
ADVOGADA: Marta Suely de Albuquerque
RECORRIDO(S): ANTÔNIO CARLOS GUERRA BARRETO, candidato ao 
cargo de Prefeito pelo PMDB 
ADVOGADA: Maria Luceli de Moraes
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena..”

RECURSO ELEITORAL N° 6080 - Classe 6
ORIGEM: LAGOA DE ITAENGA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Nivalci José da Silva, 
ao cargo de vereador pela Frente Democrática Progressista (art. Io, I, "g", da 
LC n° 64/90).
RECORRENTE(S): NIVALCÍ JOSÉ DA SILVA, candidato ao cargo de vereador

L
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Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Vencido o 
Relator. Designado o Des. José Ivo Guimarães para lavrar o acórdão. 
Ausente, justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6082 - Classe 6
ORIGEM: QUIXABA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José de Medeiros Neto, 
ao cargo de vereador pela Coligação União Por Quixabá (art. Io, I, "g", da 
LC n° 64/90).
RECORRENTE(S): JOSÉ DE MEDEIROS, candidato ao cargo de vereador pelo 
PDT
ADVOGADO: Cícero Emanuel Mascena Nogueira
Decisão: “Por maioria, deu-se provimento ao recurso para deferir o registro 
do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6089 - Classe 6
ORIGEM: ARCOVERDE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Julião Julu Guerra Neto 
ao cargo de Prefeito pela Coligação O Trabalho Faz A Diferença (art; Io, 
inciso I, alínea "g" da LC 64/90 e art. 28, III, da Res. n° 21.608/04))
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO ARCOVERDE AVANÇA E FAZ SEU 
FUTURO
ADVOGADA: Nádja Pacheco
RECORRIDO(S): JULIÃO JULU GUERRA NETO, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PPS
ADVOGADO: Edilson Xavier de Oliveira
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso para manter a 
decisão do primeiro grau que deferiu o pedido de registro do Candidato. 
Ausente, justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6093 - Classe 6 
ORIGEM: INGAZEIRA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação União Democrática Por 
Ingazeira (PMDB/PTB/PL) (art. 14, § 4° da CF)
RECORRENTE(S): JOSÉ ANCHIETA TEIXEIRA CARVALHO, candidato ao
cargo de vereador pelo PMDB
ADVOGADA: Laudicéia Rocha de Melo Barros
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidáto. Ausentes, momentaneamente, o Dj». Célio Avettrm e 
justificadamente^CUe^ José Maria Lucena.”
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RECURSO ELEITORAL N° 6102 - Classe 6
ORIGEM: CALÇADO - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PMDB (Art. 14, § 4o CF)
RECORRENTE(S): ADILSON GONÇALVES DE MELO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB
ADVOGADO: Francisco Félix de Andrade Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6103 - Classe 6
ORIGEM: SÃO JOSÉ DA COROA GRANDE - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PP (Art. Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE(S): EDÍLSON LINS DE MEDEIROS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PP
ADVOGADO: Giovanni Garcez da Cunha
Sustentação oral do Dr. Giovanni Garcez da Cunha, advogado do Recorrente 
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de intempestividade e no 
mérito negou-se provimento ao recurso para manter a decisão do 
indeferimento do registro de candidatura do Recorrente. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6106 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereadora 
pelo PRTB(Prazo de Filiação Partidária - art. 9o, V da Res. nu 21.608/04- 
TSE)
RECORRENTE(S): EDILEUSA MARTINS DE MELO SILVA, candidata ao



6

0356
290

ASSUNTO: Recorre da decisão que, DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Gildeon Anselmo de Oliveira ao cargo de vereador pela 
Frente Trabalhista Social - PTB/PFL/PHS(art. Io. I, g, LC 64/90)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): GILDEON ANSELMO DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PTB
ADVOGADOS: Paulo Roberto Tavares da Silva, Caroline de Melo Freire 
Gouveia
Decisão: “Por maioria, negou-se provimento ao recurso para manter a 
decisão que deferiu o registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6109 - Classe 6
ORIGEM: SALGADINHO - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereadora pela Coligação União Por Salgadinho - 
PMDB/PFL (Ausência de Comprovante de Escolaridade - art. 28, VII da Res. 
21.608/04)
RECORRENTE(S): RAFAELLA FONSECA VIEIRA, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PMDB
ADVOGADO: Severino Quirino de Amorim Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro da Candidata. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6111 - Classe 6
ORIGEM: PASSIRA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União Democrática Social (Art. 14, § 4° CF)
RECORRENTE(S): JOSÉ PEREIRA DE LUCENA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PTB
ADVOGADOS: José Armando D. Rodrigues, Nilson Gibson, Tereza Maria C. 
Gondim Rodrigues
Sustentação oral do Dr. José Armando Rodrigues, advogado do Recorrente 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6115 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA GRANDE - PE 
RELATOR:/desembargador Célio Avelino
ASSUNTOs Recorrem da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura^do candidato recorrente ao cargo de vereador pela Coligação 
<rente da MuqréW I - PPS/PSB/PT CPrazo de Desincompatfftilizaçãt
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RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE DA MUDANÇA I (PPS/PSB/PT); 
JORGE MALAN COELHO DE AMORIM, candidato ao cargo de vereador pelo 
PT
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana, Diniz Eduardo Cavalcante de Macedo 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6117 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA GRANDE - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro do 
Comitê Financeiro para eleição proporcional do Partido Progressista - PP
RECORRENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA - PP, por sua Comissão
Provisória Municipal
ADVOGADO: Paulo José Ferraz Santana
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6121 - Classe 6
ORIGEM: SANTA MARIA DA BOA VISTA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro do 
Comitê Financeiro para a eleição proporcional do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro - PMDB
RECORRENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO - PMDB, pelo seu representante Benedito Lacerda Costa de Souza 
ADVOGADO: José Erlânio de Alencar
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Comitê Financeiro do PMDB em Santa Maria da Boa Vista. 
Ausente, justificadamente, o Des. José Maria Lucena”

RECURSO ELEITORAL N° 6123 - Classe 6 
ORIGEM: SANTA MARIA DA BOA VISTA - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro do 
Comitê Financeiro para a eleição proporcional do Partido da Frente Liberal 
- PFL
RECORRENTE(S): PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL, pelo seu 
representante Benedito Lacerda Costa de Souza 
ADVOGADO: José Erlânio de Alencar
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ” ^ ^ -7
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RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação Muda Vicência - PT/PSB/PDT/PL (art. 14, § 4o CF)
RECORRENTE(S): MANOEL CRUZ DE LIMA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PT
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
Decisão: “ Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6128 - Classe 6
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Pedro Joaquim Dionízio 
ao cargo de vereador pela Coligação Muda Vicência - PT/PSB/PDT/PL (art. 
14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): PEDRO JOAQUIM DIONÍZIO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PT
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6129 - Classe 6
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Marinho da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação Muda Vicência - PT/PSB/PDT/PL (art. 14, 
§ 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): JOSÉ MARIANO DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PT
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6132 - Classe 6 
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO\ Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o, pedido de Registrd de Candidatura de Manoel Guerra
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Oliveira ao cargo de vereador pela Coligação Avança Vicência - 
PMDB/PSDB (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): MANOEL GUERRA DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Glauco de Almeida Gonçalves Filho, Cláudio Pereira de 
Albuquerque
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6133 - Classe 6
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, julgando improcedente 
Impugnação, DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Maria da 
Penha Lima da Silva ao cargo de vereadora pela Coligação Muda Vicência - 
PT/PSB/PL/PDT(art. 14, §4°, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): MARIA DA PENHA LIMA DA SILVA, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PDT
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso para manter a 
decisão que deferiu o registro da Candidata. Ausentes, momentaneamente, o 
Des. Carlos Moraes, e, justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6137 - Classe 6 
ORIGEM: GAMELEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Avança Cameleira 2 - 
PMDB/PV (Prazo de Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): LUIZ FRANÇA DA ROCHA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB 
ADVOGADO: José Taveira de Souza
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6139 - Classe 6
ORIGEM: BREJÃO - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura para o cargo de Vice-Prefeito pela Coligação Brejão Quer 
Mudança - PFL/PP/PSDB/PHS/PMDB (art. 14, § 4° CF'!

DA SILVA,
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ADVOGADOS: Gerson Venâncio de Carvalho, Ricardo de Miranda Carvalho, 
Adriana Pereira Dantas Carvalho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6141 - Classe 6
ORIGEM: PARANATAMA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura para o cargo de vereador pelo PSDB (art. 14, § 4o CF'88)
RECORRENTE(S): ODILON ALEXANDRE DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSDB
ADVOGADO: José Ivan de Lucena Rodrigues
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6143 - Classe 6
ORIGEM: BREJÃO - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura para o cargo de vereador pelo PT (art. 14, § 4U CF'88)
RECORRENTE(S): JOSE LUCIANO RODRIGUES DA ARAÚJO, candidato ao
cargo de vereador pelo PT
ADVOGADA: Andrezza Maria Barros Dantas
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6144 - Classe 6 
ORIGEM: SANHARÓ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de
Candidatura para o cargo de vereador pelo PMDB (art. 14, § 4“ CF'88)
RECORRENTE(S): DAMIÃO CIPRIANO DO NASCIMENTO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PMDB 
ADVOGADO: Carlos Lincoln Batista Leite
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6149 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura-ao cargo de vereador pelo PSDB (art. 14, §4° CF'88)
RECORRENTE(S): JOSÉ LIBERATO DA SILVA, candidato ao
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ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6151 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PSDB (art. 14, §4° CF'88)
RECORRENTE(S): GABRIEL DE ASSIS ARAÚJO, candidato ao cargo de 
Vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso par deferir o 
registro do Candidato. Ausentes, momentaneamente, o Des. Carlos Moraes, 
e, justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6153 - Classe 6
ORIGEM: IGUARACI - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Damião Joaquim da Silva 
ao cargo de vereador pelo PSB (Prazo de Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO DETERMINANDO O FUTURO 
ADVOGADO: Cícero Emanuel Mascena Nogueira
RECORRIDO(S): DAMIÃO JOAQUIM DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSB
ADVOGADO: Bartolomeu Brasiliano de Melo
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6159 - Classe 6 
ORIGEM: CUPIRA-PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Frente Socialista de Cupira - PT/PPS/PSB (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): EDSON FERREIRA CALADO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PPS
ADVOGADOS: Bartolomeu P. Mendonça, Golbery Lopes Lins 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.

RECURSO ELEITORAL N° 6161 - Classe 6
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ORIGEM: CUPIRA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União Trabalhista Liberal - PDT/PSL/PL (ART. 14, § 4o, 
CF'88)
RECORRENTE(S): JOSÉ MANOEL DOS SANTOS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSL
ADVOGADOS: Bartolomeu P. Mendonça, Golbery Lopes Lins 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6162 - Classe 6 
ORIGEM: CUPIRA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União Trabalhista Liberal - PDT/PSL/PL (ART. 14, § 4o, 
CF'88)
RECORRENTE(S): JOSAFÁ SEVERIANO DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PL
ADVOGADOS: Bartolomeu P. Mendonça, Golbery Lopes Lins 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausentes, momentaneamente, o Des. Célio Avelino e 
justificadamente o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6167 - Classe 6 
ORIGEM: IPUBI - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio Laurentino da 
Costa ao cargo de vereador pela Coligação Democrática Por Ipubi (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA IPUBIENSE 
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
RECORRIDO(S): ANTÔNIO LAURENTINO DA COSTA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PSB
ADVOGADO: Francisco Aracildo Alves Feitoza
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”
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ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unir Para Reconstruir - 
PT/PTB/PMDB/PL (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): ANTÔNIO SANTANA DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PT
ADVOGADOS: Henrique Kelson A. F. Lima, Hélmiton Renato N. da Silva, 
Kelseany Menezes A. F. Lima, Henriqueta Ilya A. F. Cavalcanti, Henrique Kelsen 
Alencar Ferreira Lima Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6179 - Classe 6 
ORIGEM: PALMEIRINA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unir Para Reconstruir - 
PT/PTB/PMDB/PL (art. 14, § 4o, CF’88)
RECORRENTE(S): JOSÉ FERREIRA DE MOURA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB
ADVOGADOS: Henrique Kelson A. F. Lima, Hélmiton Renato N. da Silva, 
Kelseany Menezes A. F. Lima, Henriqueta Ilya A. F. Cavalcanti, Henrique Kelsen 
Alencar Ferreira Lima Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena..”

RECURSO ELEITORAL N° 6180 - Classe 6 
ORIGEM: PALMEIRINA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unir Para Reconstruir - 
PT/PTB/PMDB/PL (art. 14, § 4o, CF’88)
RECORRENTE(S): JOSÉ EXPEDITO FLORENTINO FERREIRA, candidato ao 
cargo de vereador pelo PL
ADVOGADOS: Henrique Kelson A. F. Lima, Hélmiton Renato N. da Silva, 
Kelseany Menezes A. F. Lima, Henriqueta Ilya A. F. Cavalcanti, Henrique Kelsen 
Alencar Ferreira Lima Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”
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ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unir Para Reconstruir - 
PT/PTB/PMDB/PL (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): ADALBERTO DIAS DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PL
ADVOGADOS: Henrique Kelson A. F. Lima, Hélmiton Renato N. da Silva, 
Kelseany Menezes A. F. Lima, Henriqueta Ilya A. F. Cavalcanti, Henrique Kelsen 
Alencar Ferreira Lima Filho
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar e deu-se provimento ao 
Recurso. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6183 - Classe 6
ORIGEM: CABROBÓ - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Frente do Povo - 
PDT/PSDB (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): JOSÉ EVANGELISTA DE SOUZA, candidato ao cargo de
vereador pelo PSDB
ADVOGADO: Disney Gomes Ramos
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6185 - Classe 6
ORIGEM: ITAPETIM - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Viana da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação Itapetim Muda no Legislativo - PDT/PL 
(art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): JOSÉ VIANA DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PDT
ADVOGADO: Inácio Gomes de Lima
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6186 - Classe 6
ORIGEM: CALÇADO - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Cpligação Unidos Por Calçados - PT/PV (art. 14, § 4o, CF'88)
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ADVOGADO: Bruno Siqueira França 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena..”

RECURSO ELEITORAL N° 6193 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereadora 
pelo PC DO B (art. 14, § 4o, CF)
RECORRENTE(S): MARIA HELENA DO CARMO, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PC DO B
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes 
RECORRIDO(S): -PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP, por seu 
representante legal;
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção

-DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo 
PPS
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro da Candidata. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6194 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PSB (art. 14, § 4o, CF)
RECORRENTE(S): REGINALDO DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PSB
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA; DJALMA 
HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu da preliminar e deu-se 
provimento ao Recurso. Ausente, justificadamente, o Des^ José Maria 
LucenaN ” t / \  /
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RECURSO ELEITORAL N° 6196 - Classe 6 
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PSDB (art. 14, §4°, CF)
RECORRENTE(S): MANOEL ORLANDO DO NASCIMENTO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PSDB
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP; 
DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo 
PPS
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira, José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6197 - Classe 6 
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PDT (art. 14, § 4o, CF)
RECORRENTE(S): AMARO FELIPE DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PDT
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP; 
DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo 
PPS
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de preclusão da juntada 
de documentos e, unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.’

RECURSO ELEITORAL N° 6198 - Classe 6 
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE



ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PC DO B (art. 14, § 4o, CF)
RECORRENTE(S): VALDEMIR MIGUEL DOS ANJOS,.candidato ao cargo de 
vereador pelo PC DO B
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP; 
DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo 
PPS
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6199 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PC DO B (art. 14, § 4o, CF)
RECORRENTE(S): IVANILDO BERNARDO DE OLIVEIRA, candidato ao 
cargo de vereador pelo PC DO B
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP; 
DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de vereador pelo 
PPS
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6202 - Classe 6 
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidato de Edmilson das Neves 
Oliveira ao cargo de vereador pelo PC DO B (art. 14, § 4°, CF).
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RECORRENTE(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP, por 
seu representante legal; DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
RECORRIDO(S): EDMILSON DAS NEVES OLIVEIRA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PC DO B
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6203 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidato ao cargo de vereador pelo 
PSB (art. 14, § 4o, CF).
RECORRENTE(S): AMARO GOMES DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSB
ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Luciana Faria 
Dias, Murilo Oliveira de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana 
Barbosa de Oliveira
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP, por seu 
representante legal; DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, negou-se a preliminar de preclusão da juntada de 
documentos pelo Recorrente em fase recursal, e no mérito, deu-se 
provimento ao recurso para deferir o registro do Candidato. Ausentes, 
momentaneamente o Des. Célio Avelino e justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6205 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 

ÍDEJFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
leio PSB (art. 14, § 4o, CF)

iCORRENTE(S): AVELINO PEIXOTO DE LYRA, candidato ao cargo 
tereadcír pelo PSB
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ADVOGADOS: Waldemar de Andrada Ignácio de Oliveira, Antônio Eduardo de 
França Ferraz, Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba, 
Ilomar Lima Martins Ferreira, Larissa Sampaio Leitão Carneiro, Murilo Oliveira 
de Araújo Pereira, Antônio Felipe Campos Gomes, Luciana Barbosa de Oliveira, 
RECORRIDO(S): PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP, por seu 
representante legal; DJALMA HENRIQUE DA SILVA FILHO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: José Carlos Siqueira de Assunção
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para deferir o 
registro do Candidato. Ausente, justificadamente, o Des. José Maria 
Lucena.”

O Des. Antônio Camarotti discorreu algumas palavras acerca do 
ocorrido na sessão do dia 12/07/04, que foi matéria de publicação em Jornal local, 
dizendo que: “Antes de começarmos o julgamento dos Recursos, eu gostaria de 
tratar de um assunto que foi objeto de publicação na imprensa levando de certa 
maneira a uma visão distorcida do que realmente ocorreu. A minha preocupação 
de julgar os Recursos com rapidez, até porque isso é uma determinação da própria 
Legislação Eleitoral, levou-me a pedir ao Des. Carlos que agilizasse o julgamento 
dos processos afetos a ele. E, isso foi publicado de forma distorcida como se eu 
tivesse tido algum desentendimento com o Des. Carlos ou tivesse querido, de 
alguma forma, criticar a maneira como ele atua neste Tribunal. Se por acaso, o 
meu ilustre colega, pessoa a quem eu muito prezo, se sentiu magoado, eu quero 
pedir desculpas de público, assim como, de público, pedi que agilizasse o 
processo. Porque na realidade, não foi essa a minha intenção. A minha intenção só 
foi realmente de fazer com que o trabalho decorresse de forma mais apressada. 
Mas, se houve alguma conotação nesse sentido, eu peço desculpas até porque o 
nosso querido colega foi uma pessoa por quem eu sempre tive o maior apreço e 
veio praticamente para este Tribunal por minhas mãos. É uma pessoa que eu 
quero manter ao meu lado pela competência que ele tem, pela seriedade com que 
ele exerce a função, pela coerência das suas posições. Então, caro colega, se por 
acaso alguma coisa feriu...” Neste momento, o Des. Carlos Moraes o interrompeu, 
dizendo :“Não. De hipótese alguma”. Continuando, o Des. Antônio Camarotti, 
disse: “Por favor, desculpe-me, porque não foi a minha intenção, até porque o 
apreço que eu tenho por V. Excelência, o seu lugar no meu coração é um lugar 
privilegiado” Por fim, o Des. Carlos Moraes fala que: “Da mesma forma eu 
estendo todas essas considerações a V. Excelência”. Em seguida, o Des. 
Presidente leu ofício n° 18/2004 encaminhado pelo Juiz Coordenador da 
Propaganda, Dr. Eudes dos Prazeres França, tendo o seguinte teor: “Venho através 
deste solicitar a Vossa Excelência, em conformidade com o disposto no inciso II 
do art. 30 do Código Eleitoral, providências necessárias ao meu afastamento das 
funções na 22a Vara Cível da Capital. Tal pedido se deve ao volume de trabalho 
que possivelmente surgirá neste Juízo Coordenador da Propaganda Eleitoral, em 
Recife com ihibio do Guia Eleitoral no rádio e televisão, bem como o exercício da 
função junto a  9a Zona Eleitoral -  Recife, impossibilitando exercer 
concomitantWeijite a função na Justiça Comum”(sic). O^Ejeno, à unanjmidade,

f
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